

SANPAOLO IMI BANK
CREDITE PERSONALE
 Perioada de creditare
 până la 15 ANI
 Destinația creditului
NU TREBUIE JUSTIFICATĂ
 Fișă de Bancă
 Informații suplimentare
 B-dul Revoluției, Nr. 88
 TELEFON: 280.503, 280.547

ADEVĂRUL

Cotidian independent Arad

**Partenerul
 întreprinzătorilor
 care se respectă**
S.C. ARIS S.A. Arad
 Calea Victoriei 33-35
 Fax: 250.676
 Tel: 256.488 257.337



16 pagini

MARȚI, 24 MAI 2005

7.000 lei/0,70 lei noi

Anul XVII, nr. 4525

E-mail: adevarul@arad.ro; adv.pub@arad.ro

http://adevarul.arad.ro

Publicație
 auditată de
 BRAT
 Tiraj mediu
 zilnic vândut:
 27.845

Pericol de explozie

Ștefan Tabuia

În vremea lui Ceaușescu, locuitorii din mediul rural și, parțial, cei de la case particulare, în orașe, nu au putut beneficia de gaz metan fiindcă această resursă avea - cu mici excepții - destinație industrială. La Arad, Combinatul chimic și Serele consumau cantități imense de gaze naturale, utilizate ca materie primă pentru producerea îngrășămintelor chimice, în primul caz și pentru funcționarea cazanelor cu agent termic, în al doilea caz. Pentru încălzirea locuințelor erau asigurate cote de combustibili solizi, respectiv lemn și/sau cărbune, fiindcă gazul metan repartizat Aradului nu ajungea nici măcar apartamentelor din blocurile de locuințe.

Mare bucurie pe capul arădenilor îndată după revoluție când, oprindu-se Combinatul chimic printr-o decizie guvernamentală dată de premierul Petre Roman, cine a dorit a putut să-și racordeze locuința la rețeaua de gaz metan. O binefacere inestimabilă pentru românii încălzii în sfârșit la termotecă personală și scăpați de calvarul procurării lunare a buteliilor de aragaz. Prin anii 1992-2000 și după, sute și mii de case erau racordate la rețeaua Distrigaz, bucurând pe fiecare beneficiar de gaz la robinet.

Numai că mulțumirile acestora tind să se transforme într-un nou coșmar pentru cei fără potențial financiar susținut. Abonamentul impune consumatorilor, indiferent de categorie, mici sau mari, industriali sau casnici, loveste năpraznie mai ales în cei săraci. Iar aceștia sunt marea lor majoritate, fiindcă puțini își permit să consume peste 2.400 de metri cubi pe an. În mod deosebit, pensionarii primesc o mălucă financiară devastatoare, pe cât de nemerită, social vorbind, pe atât de ticăloșită politic.
 (Continuare în pagina 6)



Foto: Margareta Szego

Un izvor buclucaș - prilej de mare supărare pentru socrul fostului ambasador al României în Venezuela

După ploile care au tulburat primăvara aceasta de la un capăt al ei la celălalt, covasânțeanul Andrei Covalea a ajuns să nu se mai înțeleagă cu aproape nici unul dintre vecinii săi. Or, la cei 59 de ani ai săi, numai de certuri și scandaluri nu l-ar arde, dorința sa cea mai mare fiind, așa cum este firesc, să-și petreacă bătrânețea în liniște și pace. „Dar cum să poți să stai liniștit? - s-a plâns omul, când un nenorocit de fir de apă îmi pune în

pericol atât casa, cât și recolta din grădină?! Și, deși m-am adresat peste tot, nimeni nu-mi dă o mână de ajutor. Iar vecinii de la care mi se trage, nici nu discută cu mine, chit că unul dintre ei - și cel mai implicat, în același timp - este fiul meu, dirigintele de poștă... Am ajuns la capătul răbdărilor. Poate doar cu ziarul să mă mai audă și pe mine cine trebuie...”

Eugenia Pantea
 (Continuare în pagina 6)

ABONALĂ-ȚI LA
ADEVĂRUL
PENTRU CĂ TU ȘI FI BINE INFORMAT!
 Abonamente se pot face
 atât la factorii poștați,
 cât și la oficiile poștale din fiecare localitate.
 Prețul abonamentului
 total de 100.000 lei
 10 lei noi

Parcarea de la Ștrand - mărul discordiei dintre Primărie și S.C. Corleone

Concesionarea spațiilor din incinta Ștrandului Neptun revine în actualitate cu un conflict în jurul parcării din fața localului Corleone, proprietatea lui Leontin Aslău, președintele Asociației Comercianților din perimetrul locului de agrement. Parcarea din fața localului face, momentan, obiectul unui parteneriat al investitorului privat cu Gospodăria Comunală.

Pentru că a investit în amenajarea parcării 5,5 miliarde de lei, comerciantul solicită concesionarea acestora, precum și a celorlalte spații pe care le deține. Însă, primarul Gheorghe Falcă susține că Aslău nu are nici un drept în obținerea concesiunii pentru suprafața amenajată, conform hotărârilor aprobate în Consiliul Local Municipal.

Parcare de 5,5 miliarde

Pentru că nu reușește să ajungă la o înțelegere cu edilul șef, Leontin Aslău a apelat la mijloacele media, cu intenția de a face publică disputa sa cu Gheorghe Falcă.

Sorina Ambrus
 (Continuare în pagina 4)

Ieri au fost înmânate premiile de fidelitate „Adevărul” pe luna mai Zece abonați fericiți



● Barabaș Ana din Zădăreni a câștigat pentru a treia oară, iar Palcu Natalia din Arad este la al doilea premiu obținut în acest an. Foto: Marcel Cănciu Pag. 3

Zboruri directe
Arad - București
 Începând de la 70 de Euro *preț taxă de aeroport*

Arad	București (Otopeni)
07.00 >>>>>>	09.00
19.00 <<<<<<	19.00

De luni până vineri, din 16 Mai

ALGLASS TAMPLARIE DIN ALUMINIU SI PVC **REDUCERE 15%**
 calitate germana preturi romanesti
 Str. Reșteri nr. 26, tel: 272812, tel./fax: 269053
NU ARUNCA BANII PE ALTA FEREAȘTRĂ!

Scandal la Covasanta

Un izvor buclucas - prilej de mare suparare pentru socrul fostului ambasador al Romaniei in Venezuela

Urmare din pag. 1

Apa de sub... șosea

Încercând să facem lumină în situația cu care se confruntă octogenarul Andrei Covalcic, am pus cap la cap datele culese de la locul faptei. Astfel, lucrurile stau cam așa: de sub un deal, de vizavi de casa petentului nostru, curge, ca de nicăieri, un fir de izvor. Dacă este să-l credem pe Ioan Covalcic, însurat la Covasanta încă din anul 1940, traseul izvorului ne-a fost explicat cam așa: „... firul apei ajunge pe partea de stradă unde este casa mea pe sub șoseaua asfaltată ce străbate toată comuna și țâșnește, după ce mai face câțiva metri pe sub pământ, în curtea finului meu, Achimuț Balta, dirigintele Poștei din Covasanta. El însă, în loc să-și facă o mică rigolă în curte, pentru ca apa să se îndrepte spre stradă și să curgă prin șanțurile pe care fiecare le avem în fața caselor, a lăsat tot la voia întâmplării, încât acum, atât eu, cât și vecinul ce locuiește între mine și finu' Achimuț, trebuie să suportăm în grădini un adevărat pârăiaș, care abia acum a mai retras un pic. Zilele trecute, cu ploile care au fost, au ajuns sub apă toate zarzavaturile, iar pe deasupra, apa s-a scurs în beci, unde mai putem să intrăm doar cu cizme de

gumă... Este inadmisibil să nu facă nimeni nimic. M-am plâns la Primărie, dar primarul nu m-a băgat în seamă. A îngâimat el ceva, acolo, dar nu mi s-a dat nici un semn că problema se va rezolva. Ce să mă mai fac, că nimeni nu mă ascultă?!”

„Cine să-și spargă curtea?!”

În timp ce constatăm existența pârăiașului ce-i face bătrânului Covalcic zilele amare, acesta ne povestește că ginerele său, Ioan Leș, fostul ambasador al României în Venezuela și, în același timp, profesor universitar doctor la Universitatea de Drept din Sibiu, a rămas consternat la auzul necazului cu care se confruntă socrul de la Covasanta. „Mi-a spus că o să mă ajute să-l sun inclusiv pe Băsescu, dacă nu se rezolvă situația...” - a mai relatat Ioan Covalcic. Că inclusiv fiica sa, când a fost acasă, Tulia Leș, a intervenit pe la Primărie, dar degeaba. „Parcă a vorbit cu pereții!” - s-a răzbuhat interlocutorul nostru.

Între timp, am ajuns în stradă, spre a vorbi și cu vecinul lui Ioan Covalcic, Viorel Olar, a cărui grădină este străbătută, ca și aceea a reclamantului nostru, de pârăul ce izvorăște în curtea dirigintelui Achimuț Balta. Acesta ne-a spus: „Eu știu, foarte bine, că bacea Andrei ar vrea să-mi sparg eu curtea, să îndrept pârăul spre stradă, da-

nu mi-o sparg. Pentru nimic în lume. De ce să-mi sparg eu curtea?! Pe mine nu mă deranjează că-mi trece pârăul prin grădină. Mie nu mi-a ieșit fântâna afară, nu a crescut nivelul apei, ca la vecinu', așa că...” Andrei Covalcic a inter-

at atât cât s-a putut - adică din stradă - curtea dirigintelui de Poșta, din care „răsare” izvorul, am plecat direct la Oficiul Poștal Covasanta, să vorbim cu proprietarul. Achim Balta însă n-a găsit cu cale să ne dea vreo explicație, sfătui-

până nu se mai îmbunează vremea. Vom fura un puț, în care vom fixa mai multe tuburi din beton, găurite, din loc în loc, cu ajutorul cărora vom capta apa izvorului și o vom pompa în stradă. Altă soluție nu văd, în condițiile în care nici unul dintre cei implicați nu doresc să-și sape curțile de la un capăt la celălalt, pentru a schimba cursul pârăului... Eu zic că soluția cea mai la îndemână ar fi fost ca familiile afectate să se înțeleagă între ele, să nu se certe și să caute împreună cea mai bună soluție. Firește, până la urmă vom rezolva noi problema, dar e nevoie de nițică răbdare.”



Ioan Covalcic și vecinul său, Viorel Olar, se ceartă mereu din pricina izvorului îndărătnic

venit: „Păi sigur că lui nu-i pasă, că poate nu-i așa grădnar ca mine și nevastă-mea. Mie îmi pasă. Pe vremuri, pârăul era dus în stradă prin curtea lui Olar. Erau niște tuburi din beton prin care curgea apa, dar le-a vândut bătrânul care a stat aici înainte, după ce a săracit. Sunt foarte supărat pe toată treaba!”

Firește, după ce am studiat-ne să ne ducem la Primărie, unde primarul ne va explica întreaga situație. În consecință, nu am insistat. Am bătut la ușa primarului Traian Balint. Și iată ce am aflat: „Domnul Ioan Covalcic doarește să se întâmple totul ACUM, FĂRĂ ÎNTĂRZIERE. Or, nu este posibil. Împreună cu dirigintele de Poșta am găsit o soluție, însă nu o vom putea pune în aplicare

Ca alte cuvinte, situației i se va pune punct doar după ce vremea va permite forarea puțului pomenit de primar. Până atunci, poate se vor împăca și vecinii care s-au trezit cu grădinile străbătute de un pârăiaș în toată puterea cuvântului. Vorba lui Viorel Olar: „În Timiș au dispărut sub ape gospodăria întregi, iar noi ne certăm pentru un fir de apă. Cam exagerează și bacea Andrei, că doar în ultimii 60 de ani s-a întâmplat una ca asta doar de vreo două, trei ori. Eu zic că noi nu avem, de fapt, nici o problemă...”

Foto: Margareta Szegő

Cu ocazia Zilei Mondiale a Biodiversității

Delegație a Academiei Regale Suedeze, la UVVG

În aceste zile Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Arad este onorată de vizita unei delegații a Academiei Regale și a Universității Uppsala - Suedia.

Conform protocolului cu aceste prestigioase instituții academice suedeze, în perioada 3-14 VIII a.c., la Complexul Universitar Macea se va desfășura o școală de vară cu participarea unor studenți și absolvenți din Suedia și România. Având ca tematică Managementul Biodiversității în România, cursul va fi urmat de aplicații practice realizate în Parcul Național Lunca Mureșului și în ecosisteme naturale din Munții Apuseni și Maramureș. Lista cadrelor universitare care vor onora acest curs cuprinde nume de referință în domeniu: Ph. Dr. Eva Thorn, Ph. Dr. Urban Emannelson, Ph. Dr. Knut Hasund, toți din Suedia, prof. univ. dr. Viorel Soran, prof. univ. dr. Anca Sârbu, din România.

Colectivul de specialiști al instituțiilor partenere din Suedia și România este în curs de redactare și a unui grant european pe tematica calculului economic al costurilor redresării ecologice a unor ecosisteme degradate. Tematica este de maxim interes la nivel european, pentru că atât țările în tranziție, cât și cele cu economii consolidate înregistrează, în ultimul deceniu, pierderi de biodiversitate. Într-o viitoare Europă unită, managementul biodiversității va fi o temă predilectă pentru că biodiversitatea este furnizor de bunuri și servicii pentru populația bătrânului continent.

Biroul de presă al UVVG

vorbești nelimitat

Încearcă noua opțiune gratuit șase luni la-ți până la 31 mai un abonament Orange din Planul Personal pentru doi ani, alege opțiunea apeluri gratuite nelimitat cu 1 Număr Favorit și primești gratuit această opțiune în primele 6 luni de abonament și una din opțiunile 180 de minute în rețea (4 USD sau 7 USD) în primele 3 luni de abonament. Sau poți alege orice altă opțiune din Planul Personal și o primești gratuit în primele 3 luni.

Orice alegi, primești 20 minute naționale lunar, pe viață, 100 de mesaje scrise plus 50 de mesaje multimedia lunar, în primele 3 luni de abonament și reducere 20 USD (TVA inclus) pentru telefoanele cu cameră foto.

Vino în Orange shop și la partenerii Orange pentru a afla oferta completă.

www.orange.ro

Sagem myX-1 twin 12 USD	Alcatel OT 153 12 USD	Siemens A51 15 USD	Nokia 3410 29 USD	Alcatel 158 45 USD
Philips 162 49 USD	Sony Ericsson T230 49 USD	Siemens A65 55 USD	Motorola C385 65 USD	Nokia 3100 79 USD
Nokia 2650 89 USD	Philips 355 95 USD + radio FM	Sagem myC-3 95 USD	Alcatel OT 558 109 USD	Sagem myX 5-2 109 USD
Sagem myX 7 109 USD	Samsung X450 109 USD	Siemens C65 109 USD + Radio cu casă	Motorola V220 119 USD	Sony Ericsson K500i 129 USD
Philips 855 165 USD + TV link	SPV C500 259 USD			

cupon reducere 20 USD (TVA inclus) pentru telefoanele cu cameră

Decupează acest cupon, vino cu el la orice Orange shop sau partener Orange din Arad și Județul Arad și ai acces, indiferent de tipul de abonament ales, la oferta Orange pentru telefoanele cu cameră: Philips 355, Alcatel OT 558, Sagem MyX-2, Sagem myX-7, Siemens C65, Motorola V220, Sony Ericsson K500i, Philips 855, SPV C500, cu reducere de 20 USD (TVA inclus). Oferta valabilă până la 31 mai. Telefoane disponibile în limita stocului. Pentru un abonament cu unul dintre telefoane se acceptă un singur cupon.

Cod magazin: [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] []
Cod telefon: [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] []
(se completează de către vânzător)

orange

Rentă funciară viageră

Țăranii bătrâni ar putea primi între 50 și 100 euro până la sfârșitul vieții

Legea privind renta viageră, parte din pachetul privind legile proprietății va intra în vigoare cel mai probabil de la 1 iulie. Potrivit acesteia țăranii care cedează spre folosință terenurile vor primi 50 de euro/ha/an iar cei care își vând terenul vor beneficia de 100 euro/ha/an. Sumele se adaugă la valoarea arendei respectiv a prețului de vânzare al pământului. Fiecare proprietar de teren care acceptă să-l arendeze sau să-l vândă trebuie să aibe cel puțin 62 de ani și să dețină documente clare de proprietate asupra suprafeței de teren agricol (înregistrate în cartea funciară). O altă condiție pentru a beneficia de renta care se acordă până la sfârșitul vieții, este ca suprafața de teren să fie de până la 10 hectare. Din aceasta proprietarul își poate păstra 0,5 ha cu condiția să nu comercializeze produsele obținute. Renta viageră va fi plătită din bugetul Ministerului Agriculturii și va fi gestionată de oficiile de rentă viageră.

Scopul declarat al acestei măsuri este disponibilizarea unei suprafețe de 3,2 milioane hectare aflate în prezent în proprietatea a 1,3 milioane de producători agricoli.

Valoarea rentei a fost stabilită în funcție de profitul pe care l-ar fi putut realiza proprietarul dacă și-ar fi lucrat singur terenul. Adică cel mult 120 de euro/an.

Evident în cazul celor care doresc să beneficieze de rentă viageră se vor întocmi noi contracte de arendă, pe viață, între proprietar și cei care și-au înființat exploatații agricole pe suprafețele luate în arendă. Vestea proastă e că sumele necesare pentru finalizarea aplicării ace-

tui program de comasare a terenurilor sunt evaluate doar pentru prima fază la 300 miliarde de lei. Bani vor proveni din bugetul Ministerului. În acest moment însă bugetul așteaptă rectificarea pentru a-și completa fondurile. Nu este exclus

Renta funciară figura în programul de guvernare pentru perioada 2005-2008 pe care și l-a asumat Alianța D.A. ca principal mijloc pentru a stimula concentrarea terenurilor agricole și transformarea gospodăriilor țărănești în ferme agricole cu caracter comercial.



Foto: V. Musca

să se impună și o majorare a impozitului pe terenul agricol. Cifra vehiculată este de 300.000 lei pe hectar crescând gradual pentru suprafețe de teren rămase pârtoagă.

Asemenea mijloace au fost folosite cu succes și în alte țări care s-au confruntat cu fărâmițarea proprietăților agricole. De exemplu Ungaria.

Doru Sava

Sindicatul Agrostar va picheta Guvernul

Salariații din agricultură și micii producători se vor deplasa la București, pe 2 iunie, pentru a protesta la sediul Guvernului față de dezinteresul cu care este tratată agricultura.

Sindicaliștii sunt nemulțumiți de modul în care ministrul agriculturii, Gheorghe Flutur, i-a tratat și le-a analizat revendicările în urma pichetării din data de 21 aprilie 2005.

Printre revendicările celor peste cinci mii de oameni din agricultură ce vor merge să demonstreze la București figurează efectele integrării sectorului agricol în UE asupra forței de muncă și fermierului român; absența

sustinerii financiare a viticulturii, pomiculturii și legumiculturii; criza din zootehnie; recalificarea și reconversia forței de muncă din mediul rural; reorganizarea sectorului de cercetare; lipsa de protecție atât a consumatorului cât și a producătorului român; sărăcia din mediul rural.

Sindicaliștii critică și inițiativa Guvernului privind modificarea legii proprietății, în urma acestor proiecte instanțele de judecată riscând să fie sufocate de plângerile agenților economici, care au făcut investiții în agricultură și acum se trezesc că, de fapt, au aruncat banii pe fereastră.

Cosmin Mișuța

Statul va sprijini înființarea fermelor mici și mijlocii

Ministerul Agriculturii va lansa în această săptămână programul național de dezvoltare a agriculturii „Fermierul”, ce va sprijini înființarea fermelor mici și mijlocii. Fără a da detalii, ministrul Gheorghe Flutur spune că prin acest program o parte din numărul mare de gospodării de subzistență, „care lucrează ca să aibă ce să consume, să aibă ce mânca”, vor fi transformate în ferme.

G. K.

Lucrări pregătitoare pentru culturile succesive de legume



Dr. ing. Petru Vărădie

Problema înființării culturilor succesive de legume devine foarte importantă pentru legumicultori, mai ales în acest an, când culturile din ciclul I au întâmpinat mari dificultăți datorită condițiilor climatice extrem de nefavorabile.

În această perioadă se pregătesc răsădirile pentru legumele care se înființează prin răsăd, se fac strategiile de dezinfectie a terenurilor intens exploatate sau cele de fertilizare.

Producerea răsădirilor

Cele mai importante specii legumicole de câmp, la care se produce răsăd la această dată sunt varzoasele iar pentru culturile din sere și solarii castraveții și tomatele.

În cazul varzoaselor, în funcție de varietatea aleasă, perioada optimă de semănat este 10 mai-10 iunie. La varietățile cu perioadă lungă de vegetație epoca optimă este deja depășită.

Răsădul trebuie produs în răsădnite reci sau direct pe strat în câmp. Se poate produce pe substrat organic (tip turbă KTS 3 fin sau KTS 3 standard) sau amestec de pământ de țelină 40% + mranită 50% + nisip 10%. Avantajele sunt mai mari la substratul organic, acesta fiind liber de boli, dăunători și buruieni. De asemenea, prezintă unele însușiri fizico-chimice net superioare.

Cea mai uzată metodă de producere este prin semănare directă la ghivece sau semănat în rânduri rare. Vârsta optimă a răsădului la plantare este de maxim 45 zile.

Ca urmare a ploilor dese căzute în această perioadă, la mulți din cei care au semănat deja în patun reci sau pe strat direct în câmp, apare problema controlului creșterii vegetative. Pentru temperarea acestora fiind necesare tratamente cu produse cuprice (Champion 0,3%, Funguran 0,3% etc.) la 5-7 zile.

Protecția fitosanitară împotriva dăunătorilor are de rezolvat controlul asupra atacului produs de punci, ploșniță, flururi și pe alocuri tripsi. Dintre produsele cu acțiune simultană asupra dăunătorilor menționați amintesc: Mospilan 0,03-0,06%, Dantop 0,0035-0,007%, Decis 25 WG 0,003% etc.

Agenții patogeni care pot acționa în această fază sunt ciupercile care produc căderea plântuțelor (*Pythium sp.*, *Rhizoctonia solani* etc.), mana (*Peronospora brassicae*) și bacteriozele care produc

nervațiunea neagră (*Xanthomonas campestris*), respectiv putregaiul umed (*Erwinia carotovora*). Tratamentele cu produsele cuprice menționate deja ca măsuri de temperare a creșterilor vegetative sunt eficiente și în cazul acestor agenți patogeni. Totuși, acolo unde se semnalează căderi ale plântuțelor este recomandată și aplicarea a 1-2 tratamente prin udare cu produsul Tachigaren 0,1-0,15%, 3 l/mp de răsăd.

Strategii de dezinfectie a solului și fertilizare

Măsurile de dezinfectie a solului sunt extrem de importante mai ales acolo unde se practică o exploatare intensivă a terenurilor, de mai mulți ani. Cea mai practică metodă a început să fie trecerea la cultivarea plantelor pe suport organic. În ultimul timp, se găsesc și la noi astfel de materiale pe bază de turbă mineralizată. Se comercializează la săculeți de 40 l și permit plantarea direct în aceștia sau baloți mari, în care caz, se poate practica și cultura la găleți. Avantajele sunt foarte mari în cazul culturilor pe suport organic. Se elimină riscul unor boli și dăunători de sol, nu mai există buruieni, calitățile fizico-chimice ale substratului permit obținerea unor producții de 1,5-2 ori mai mari, se reduc costurile cu lucrările solului și consumul de apă etc.

Dacă totuși, nu putem trece încă la acest sistem de cultură este important ca între cele două cicluri să facem o dezinfectie termică sau chimică a solului.

Până nu demult, cel mai folosit produs chimic pentru dezinfectia solului era Dazometul (600-900 l/ha). În prezent, au apărut și alte produse cu toxicitate redusă, ușor de aplicat și spectru larg de acțiune. Unul din aceste produse este Nemasol 510, care poate fi aplicat și prin instalația de picurare. Combate eficient ciuperci de sol (*Pythium sp.*, *Rhizoctonia solani*, *Fusarium sp.*, *Verticillium dahliae* etc.), nematozi, buruieni (*Portulaca oleracea*, *Amaranthus sp.*, *Solanum nigrum*, *Oxalis sp.* etc.).

În ceea ce privește strategia de refacere a fertilității solului, mai ales după dezinfectie, este bine să intervenim asupra florei și faunei utile prin aplicarea unor tratamente cu produse care accelerează procesul de înmulțire al acestor microorganisme. Unul din aceste produse este Stimusolul, produs organic, nepoluant. Se aplică în doze de 1 l/ha, înainte de înființarea culturii prin instalația de udare prin picurare.

Ca îngrășăminte minerale greu solubile sunt indicate doar cele complexe, specifice pentru horticoltură, fără clor (Cropcare 1, Cropcare 3 etc.)...

PEUGEOT 407 *PALADINE*
JOACA S-A TERMINATI!

407

407

407

PEUGEOT

AUTO SML - CONCESIONAR PEUGEOT - Micalaca I Est, Telefon: 0257 / 278 738

«La Lipova»

„Hora Copiilor” - după un model european

Asociația „Hora Copiilor” activează în Lipova de 13 ani. Pentru a-și face mai bine cunoscută activitatea, conducerea asociației a decisa să organizeze „Ziua porților deschise”.

Investiție germană de peste două milioane de euro

Nouă case de tip familial, o casă de tineret pentru fete, un atelier de croitorie și de creație, o școală pentru copiii cu nevoi speciale (la care au acces toți copiii din Lipova și din împrejurimi, nu doar cei instituționalizați) - acesta este patrimoniul cu care se laudă Asociația „Hora Copiilor”.

Copiii de astăzi ai Asociației „Hora Copiilor” au fost preluați din fosta casă de copii din Lipova. Se întâmpla imediat după revoluție, la inițiativa unei nemțoaice extrem de inimoasă: Elise Schwenk Anger.

ajunge la patrimoniul de care aminteam mai sus.

Dorința de a fi „pe propriile picioare”

O bună parte dintre germanii care au făcut donații pentru copiii din Lipova au venit, la sfârșitul săptămânii trecute, „la fața locului” pentru a vedea ce s-a întâm-

at un nou proiect. (Tot) prietenii din Germania au înființat o nouă asociație - „Protico” - prin care au deschis un atelier-școală, cu hală de producție, în care se prestează activități economice ce aduc fonduri, în scopul autofinanțării.



Despre „Protico”

Hala de producție a „Protico” se află

plat cu banii lor. Printre aceștia, și Barbara Stamm, fost ministru al Sănătății în Germania, actualmente vicepreședinte al Parlamentului Landului Bayern.

Mai mici sau mai mari, cadourile și donațiile nemților au susținut cu succes activitatea Asociației „Hora Copiilor” din Lipova.



Elise Schwenk Anger

În „zona industrială” a Lipovei, la poartele fostei fabrici de strunguri, investiția imobiliară a nemților se ridică la aproximativ 200.000 de euro, iar dotarea halei cu utilaje specializate, aduse direct din Germania, valorează încă 300.000 de euro.

Asociația „Protico” a fost creată pentru (pro) tineri și copii. „Înființarea sa era necesară în special pentru tineri. «Protico» are o casă de tineret pentru băieți, cu vârste între 14 și 21 de ani, băieții scoși din sistemul de stat de protecție, pe care încercăm să-i obișnuim cu viața independentă.

Șansa de a avea „prietenii valoroși”

Așa cum au știut mai bine, prin cântece și dansuri românești și nemțești, copiii și tinerii din Lipova le-au mulțumit din suflet protectorilor lor.

În numele Lipovei, primarul Viorel Popina mulțumește: „Cuvintele sunt prea puține pentru a vă mulțumi pe măsura faptelor dumneavoastră.

Diana Duța Foto: Margareta Szegő

„Părinții sunt primii responsabili pentru creșterea și îngrijirea copiilor”

● Spune Alia Mekkaoui, director în cadrul Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului

- De la 1 ianuarie 2005, sistemul de protecție a copilului din România este guvernat de o nouă lege, 272/2004. Care sunt cele mai importante trei reglementări aduse de aceasta?

- În primul rând, drepturile și libertățile copilului sunt foarte bine definite, conform Convenției ONU. În al doilea rând, sunt înființate și diversificate serviciile pentru copil și familie, cât mai aproape de domiciliul acestora, cu scopul de a menține familia unită și de a o ajuta să-și asume cât mai bine responsabilitatea față de creșterea și dezvoltarea copiilor.

discriminare, li se garantează exercitarea tuturor drepturilor prevăzute de Convenția ONU.

- Cu ce este diferită vechea activitate de protecția



copilului, desfășurată până la începutul acestui an, de cea actuală?

- Putem spune că la ora actuală continuăm descentralizarea începută încă din 1997 și încercăm ca toate activitățile pe care le-am derulat pe parcursul ultimilor ani să le

adaptăm la cerințele noii legi privind protecția și promovarea drepturilor copilului, astfel încât să ne aliniem standardelor Uniunii Europene.

- Care sunt, în acest moment, prioritățile Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului?

- Pot să vă spun că Autoritatea are în curs de derulare șase programe de interes național, care vin în ajutorul copiilor. Ele se cofinanțează împreună cu ONG-urile și se referă la: ● integrarea socio-profesională a copiilor/tinerilor din-sistemul de protecție; ● dezvoltarea serviciilor de zi/recuperare și/sau închiderea instituțiilor de tip vechi destinate copiilor cu dizabilități/handicap care nu pot fi restructurate/reabilitate; ● reintegrarea și sprijinirea copiilor repatriați sau victime ale traficului; ● pre-

venirea și combaterea exploatarei prin muncă a copiilor; ● crearea de asistenți materni profesioniști pentru protecția în regim de urgență a copiilor de 0-2 ani, separați de familie; ● prevenirea separării copilului de familie sa aflată în situație de criză și susținerea reintegrării copilului în familia extinsă prin acordarea de ajutoare materiale în regim de urgență pe o perioadă maximă de trei luni.

- Se știe că în ultimii ani, Aradul a câștigat finanțare pe mai multe proiecte derulate în cadrul unor programe de interes național. Cum apreciați felul în care s-au folosit banii obținuți de Direcția Județeană de Protecția Drepturilor Copilului?

- Din punctul meu de vedere, banii s-au folosit exact așa cum trebuia. Realizările se văd cu ochiul liber. Le știm și noi, chiar dacă suntem la București. Avem rapoarte și statistici pentru toate județele, din care aflăm problemele și dificultățile pe care le au și încercăm să venim în ajutorul lor.

- Cum vi se pare Aradul din punct de vedere al dezvoltării serviciilor de protecția copilului, în comparație cu alte județe?

- Pot doar să vă spun că cei de la Arad se străduiesc să realizeze din ce în ce mai mult în acest domeniu, iar rezultatele sunt pe măsura acestei strădanii.

- Ce mai trebuie făcut în domeniul protecției copilului din România pentru a atinge standardele europene?

- Așa cum bine știți, prin Legea 272/2004, legislația în domeniul protecției copilului s-a schimbat foarte mult, tocmai în ideea alinierii la standardele europene. Și acum lucrăm la proiecte de lege care să ne apropie tot mai mult de Europa.

Diana Duța Foto: Margareta Szegő

Putintică răbdare!

Ceea ce urmește în „cazul Recons” este nonșalanța cu care cei acuzați mută subiectul și obiectul în alt plan, adoma polițistului dintr-un banc, care mută cadavru de pe strada Edgar Quinet pe strada Academiei, pe motiv nedeclarat că-i era greu, la

ACCENTE

minteia lui, să scrie numele filosofului francez. Sigur, o diferență tot există: implicații noastre știu cum se scrie „Recons”; ce nu știu este cum să iasă basma curată din acest scandal.

Cum s-a putut înțelege de către fiecare om cu bună credință, demersul a fost premeditat și nu întâmplător s-a desfășurat în spatele ușilor închise, departe de urechile consilierilor, ale altor oameni cu responsabilități mari în Primăria Aradului. Multe „amănunte” în acest sens sunt în posesia presei scrise și electronice (inclusiv în posesia noastră) și vor fi făcute publice zilele următoare.

La fel de surprinzător și de intrigant este un alt aspect. De cum a fost făcut public „cazul Recons”, autorii ingineriei au desfășurat o „anchetă” pe scară largă pentru a vedea cine a divulgat secretul. Cine le sunt dușmanii. Aș spune că îi deranjează mai mult faptul că au fost expuși public decât că s-au expus ei înșiși, sperând că nimeni nu va vedea sau, dacă va vedea, nimeni nu va sufla o vorbă. Problema reală nu este aceea că dușmanii, „grupurile de interes”, cum le numesc

ACCENTE

celi implicați au dezvoltat acest metapazlăc, ci faptul că au fost încălcate legi ale Codului civil, că s-a lucrat în taină și imoral. Altfel spus, oamenii așteptau pentru că populația a avut încredere în ei sunt de fapt altceva decât a crezut electoratul. Presa își va demonstra puterea și nu va putea fi oprită de nimeni să spună adevărul. Deja a făcut-o, iar ceea ce va urma va arăta de partea cui este adevărul și cine sunt cei care s-au compromis. Nu doar în afacerea Recons. Deci, puținică răbdare.

Tristan Mihuța

AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL GAZELOR NATURALE, cu sediul în Șos. Cotroceni nr. 4, sector 6, București, Tel. 021-303.38.00/Fax 021-303.38.08, Cod fiscal: 12712134, Cont: RO78TREZ7005025XXX000282 DTCP-MB, organizează în data de 1/06/2005, ora 12.00, procedura de cerere de ofertă pentru achiziția publică de lucrări de construcții cod CPSA 45, în conformitate cu caietul de sarcini. Sursa de finanțare: venituri proprii.

Prin prezenta, vă invităm la sediul ANRGN din Șos. Cotroceni nr. 4, sector 6, registratură, în vederea depunerii ofertelor dvs. pentru procedura de cerere de ofertă pentru achiziția publică de lucrări de construcții cod CPSA 45, conform propunerii tehnice și financiare.

Procedura de achiziție se desfășoară în conformitate cu prevederile legale în vigoare: OUG nr. 60/2001 privind achizițiile publice, aprobată prin Legea nr. 212/2002, cu modificările și completările ulterioare HG nr. 461/2001 pentru aprobarea normelor pentru aplicarea OG nr. 60/2001 și O.M.F. nr. 1014/2001 și O. G.75/2004.

Caietul de sarcini se va achiziționa gratuit de la sediul instituției, Grupa Teritorială Arad, cu sediul în str. Peneș Curcanul nr. 22-24, bl. 14, parter, Arad, telefon: 0257/349.838, persoana de contact: Popa Simona, pe bază de delegație și copie a cărții de identitate. (0791170)

FUNDAȚIA ROMÂNNO-GERMANĂ
Centrul de pregătire și perfecționare profesională
Face înscrieri pentru cursul de calificare în meseria de:
CONFEȚIONER PRODUSE TEXTILE
cu durata de 5 luni, pentru persoanele care lucrează în domeniul confecțiilor îmbrăcăminte.
Cursurile se organizează după masa în Arad
Diplomele sunt avizate de către M.E.C. și M.M.S.S.F.

INFORMAȚII:
Vladimirescu, str. Gării nr. 59, Tel. 0257-514931; 514934
Arad, str. Episcopiei nr. 32, Tel.: 0257-214965

s.c. Compania de Transport Public S.A.
cu sediul în Arad, Calea Victoriei nr. 35 B - 37 tel. 0257/338.597

ORGANIZEAZĂ CURS DE CALIFICARE ÎN MESERIA DE VATMAN 6 LUNI

CONDIȚII DE ÎNSCRIERE:

- absolvenți /absolvente de liceu sau școală profesională
- domiciliul stabil în municipiul Arad
- stagiul militar satisfăcut
- fără desfaceri disciplinare în carnetul de muncă
- vârsta minimă: 21 ani

SE OFERĂ:

- pachet salarial atractiv
- condiții de muncă optime
- tichete de masă

Cei interesați se vor prezenta la sediul S.C. C.T.P. S.A. - Serviciul Resurse Umane, până la data de 17.06.2005, având asupra lor următoarele acte:

- buletin de identitate
- livret militar
- carnet de muncă
- diploma de studii (original și copie xerox)

INFORMAȚII SUPPLEMENTARE se pot obține la sediul societății - Serviciul Resurse Umane. (c. 481/2004)

S.C. AUTOGRUPM ROMANIA S.R.L. ARAD
Zona Industrială de Vest Str. I, nr. 9/9A
Telefon: 271.170 Tel/Fax: 271.401
e-mail: autogrupm@artelecom.net

Importantă societate europeană producătoare de automacarale și mijloace de ridicat

ANGAJEAZĂ
pentru fabrica de componente metalice pentru macarale

- Sudori MIG-MAG, pentru sudură în Corgon (Argon+bioxid de carbon)
- Operatori mașini de alezat cu CNC (control numeric)

Salarii în conformitate cu pregătirea profesională. (com 210/2005)

TMS=RO
TERMICE MONTAJ SERVICE
Importator direct calorifere

KORAD-SLOVACIA
VOGEL&NOOT - AUSTRIA

- centrale termice pe gaz
- cazane pe combustibil solid
- teavă și fittinguri din polipropilenă
- teavă și fittinguri din cupru și aliaj
- robineti
- filtre și alte accesorii

Ofertă specială în extrasezon

- KORAD 10S, de la 250.000 lei - TVA inclus
- Calorifere de baie K și KO
- Cazane DAKON
- Alte accesorii: robineti Heimeier, Nova...

La pret de importator până la epuizarea stocului!

Sediul: Calea A. VLAICU nr.241 Tel:0257-349.925 Tel/Fax:0257-349.924
Depozit: Calea 6 Vânători nr.1-3 Tel:0257-270.255

Cabinetul Parlamentar CORNELIA ARDELEAN
scoate la concurs postul de ȘEF CABINET PARLAMENTAR

Se solicită a se depune de către eventualele concurenți, până joi, 26 mai 2005, ora 16, la sediul din Arad, Bd. Revoluției nr. 57, tel. 0257/256.660 o scrisoare de intenție și un curriculum vitae.

CANDIDAȚII care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- carnet de conducere categoria B
- studii superioare juridice
- cunoștințe temeinice operare computer
- disponibilitate la program prelungit

VOR AVEA PRIORITY LA PRESELECȚIA DE DOSARE organizată la sediul cabinetului parlamentar joi, 26 mai, începând cu ora 17.

CABINET PARLAMENTAR,
deputat Cornelia Ardelean (com 105 2005)

FABRICĂ GERMANĂ CU SEDIUL ÎN LIPOVA
caută personal calificat în domeniul construcțiilor de mașini

- Ingineri programatori pe calculator cu cunoștințe în CAD-CAM
- Ingineri proiectanți pe calculator cu cunoștințe în Mechanical Desktop 6-8.
- Maiștri
- Prelucrători prin așchiere

INFORMAȚII LA TELEFON: 0744.556.738. (Cit. 185/Ag. Lipova)

Cauți un produs sau un serviciu în Arad?

Caută întâi pe **Oferte arădene.ro**

www.OferteAradene.ro

Direcția Silvică Arad

anunță organizarea licitației și negociere de masă lemnoasă pe picior pentru partizi din suprafața publică de stat administrată de R. N. P. și alți proprietari, pentru producția anului 2005, în data de 31 mai 2005.

Licitația va fi deschisă cu strigarea ofertelor. Se va oferi spre vânzare din suprafața publică de stat administrată de R. N. P. un volum brut de 28.099 mc, respectiv 26.150 m. c. net, din care: 2.315 mc - rășinoase, 8.406 mc - fag, 5.137 mc - cvercinee, 7.879 mc - diverse tari, 2.393 mc - diverse moi. Din volumul brut total, partizile de produse principale însumează 10.471 mc, iar cele de produse secundare însumează 15.679 m. c. La alți proprietari se oferă spre vânzare un volum brut de 3.538 mc respectiv 3.371 mc net (7 mc rășinoase, 1.381 mc - fag, 654 mc - cvercinee, 1.173 mc diverse tari, 156 mc diverse moi) din care principale: 1.532 mc secundare, 1.386 mc și igiena 453 mc.

Pentru admiterea agenților economici la licitație se va organiza preselecție în ziua de 27.05.2005. Documentele necesare pentru preselecție se depun cu 10 zile înainte de data licitației și sunt conform specificărilor din art. 12 alin. 8; lit. a-f, din HG 85/29.01.2004 (publicat în M. O. al României nr. 121/10.02.2004, partea I).

Preselecția se va ține la sediul direcției, în perioada comunicată, între orele 10.00 și 14.00. Pentru vizionarea partizilor, condițiile sunt cele din H. G. 85/29.01.2004, art. 12, alin. 2; programul de vizionare și delegații din partea ocoalelor silvice se vor stabili de către șefii de ocol, în baza solicitărilor scrise ale agenților economici. Documentația de sinteză (lista partizilor, caietul de sarcini, proiectul de contract) se vor ridica de la Direcția Silvică Arad, iar documentațiile aferente fiecărei subunități silvice (lista de partizi, actele de punere în valoare, fișele tehnico-economice) se vor ridica de la ocoalele silvice de la care se dorește achiziționarea de masă lemnoasă pe picior. Licitația se va ține la data comunicată, la sediul CASA JELEN, strada Mihai Eminescu nr. 55-57, începând cu ora 10.00.

Anunțul privind licitația se afișează la sediul Direcției Silvice Arad, la sediile ocoalelor silvice, în mass-media.

Lista de licitație poate fi consultată și pe internet - la adresa www.rosilva.ro la „Licitații masă lemnoasă”, „Masă lemnoasă pe picior”.

Pentru alte informații puteți lua legătura cu Direcția Silvică Arad, tel. 0257/280.261, fax 0257/280.361 - Biroul Fond Forestier. Director: In. Meheș Mircea-Ștefan (com 105 2005)

TURISM

SĂPTĂMÂNA DE MIERE
Hotel Parc Moneasa**
cazare cu demipensiune
7 zile la doar 9.999.000 lei
Rezervări 0257/313.044 0257/212.339 (c. 1121/2006)

Inspectoratul Școlar al Județului Arad
cu sediul în Arad, B-dul Decebal nr. 32, cod fiscal 3861838, cont 24570270 deschis la Trezoreria Arad, organizează LICITAȚIE PUBLICĂ deschisă pentru achiziționarea de dotări independente.

- calculatoare
- copiatoare
- imprimante
- mașini de spălat
- pat tip dulap pentru grădinițe
- Dacia 1307

Anunțul a fost dat spre publicare și în Monitorul Oficial al României partea a VI-a.

Caietul de sarcini se poate achiziționa de la sediul I.S.J. Arad - casierie, în fiecare zi a săptămânii în urma unei scrisori de intenție depusă la I.S.J. Arad cu cel puțin 2 zile înainte de cumpărare.

Costul caietului de sarcini este de 300.000 lei.

Ofertele se pot depune pentru unul, mai multe, sau toate produsele solicitate. Data limită de depunere a ofertelor este 17.06.2005, ora 10. Deschiderea ofertelor se face în data de 17.06.2005, ora 12.

Primăria Socodor
ORGANIZEAZĂ CONCURS DE SELECȚIE OFERTE DE PREȚ, în data de 03.06.2005, ora 10, pentru contractarea execuției lucrării:

Reparație drum comunal DC 118 KM 0+000-2+100, Socodor-Pădure Socodor.

Documentația pentru prezentarea și elaborarea ofertei se pot cumpăra de la sediul A.D.P.J. Arad, str. Gheorghe Popa, nr. 1 bis, municipiul Arad, contra sumei de 200.000 lei.

RELAȚII LA TELEFON 0257/253728. (0791172)

Arad, DN 7 Km 550 OP 8, CP 150
Tel. 0257-216.836 Fax. 216.833

S.C Anton Industries S.R.L.
Angajează

- Personal tânăr calificat și necalificat (de preferat femei) pentru secțiile Tricotaje, Confecții (mașini liniare și speciale) și Calcat.
- Condiții: seriozitate, punctualitate, îndemnare, disponibilitate la program pe ture (secția Tricotaje), voință de lucru. Vârsta minimă 18 ani

Asigurăm salarii atractive, transport gratuit, bonuri de masă, decontarea abonamentelor de transport.

Informații suplimentare se obțin la Tel: 216.836
E-mail: info@antontind.ro
sau la sediul firmei Calea Aurel Vlaicu nr. 291 (Zona Industrială)

TIPOGRAFIA Mediagraf

Execută prompt la prețuri avantajoase întreaga gamă de tipărituri la cererea clientului.

INFORMAȚII,
str. Feleacului f.n.
TELEFON 250.902

S.C. Agri Construction S.R.L. Arad
ANGAJEAZĂ:

CONSTRUCTOR
pentru dezvoltarea, coordonarea și urmărirea executării lucrărilor de construcții

Cerințe:
studii superioare tehnice;
cunoștințe de operare calculator; Word, Excel, Autocad, Winproj;
experiență în domeniu;
exigență la calitatea execuției;
flexibilitate, seriozitate și dinamism;
permis de conducere categoria B;
cunoscător de limbă germană sau/și engleză.

Se oferă:
salariu atractiv și motivat în funcție de performanțe;
posibilitatea afirmării profesionale.

CV-urile cu poză 3/4 și scrisoarea de intenție se pot depune la sediul firmei noastre din B-I V.Milea, nr. 44, până la data de 3 iunie 2005

CAMERA DE COMERT. INDUSTRIE SI AGRICULTURA A JUDEȚULUI ARAD EXPO ARAD INTERNAȚIONAL

CONFORT instal
Târg de instalații în construcții, încălzire, climatizare, instalații electrice și sanitare

26-29 MAI 2005
EXPO ARAD INTERNAȚIONAL

PROTECT
Salon de echipamente și servicii pentru protecția muncii, sisteme de pază și protecție

ORAR VIZITARE:
Joi, Vineri, Sâmbătă, orele 10.00-18.00.
Duminică, orele 9.00-14.00.

Transport GRATUIT cu autobuze pe traseul: Podgoria - Expo Arad și retur.

SC EUROCONSULT SRL
lichidator al
SC Ardelean SRL
cu sediul în str. I. Maniu, nr. 97, jud. Arad,
SCOATE LA LICITAȚIE PUBLICĂ CU STRIGARE:

Activele

Poz.	Denumirea activului	Preț de pornire a licitației din 26.05.2005
1	Apartment cu o cameră, Str. Predeal, Nr. 16, Bl. G 1, Et. II, Ap. 47, Arad	187.000.000
2	Apartment cu o cameră, Str. Predeal, Nr. 16, Bl. G 1, Et. II, Ap. 48, Arad	187.000.000
3	Apartment cu o cameră, Str. Predeal, Nr. 16, Bl. G 1, Et. II, Ap. 62, Arad	187.000.000

Caietul de sarcini pentru fiecare activ în parte, se pune la dispoziția potențialului cumpărător, la cererea acestuia, contra sumei de 500.000 lei plus TVA.

Licitația se desfășoară după regula licitației competitive. Bunurile patrimoniale ale SC Ardelean SRL, sunt oferite la vânzare poziție cu poziție.

Informații și date suplimentare se pot obține de la administratorul judiciar din Arad, str. Gh. Popa, nr. 7 ap.1.

Licitația va avea loc la sediul SC Euroconsult SRL, din Arad, str. Gh. Popa, nr. 7, ap.1, în data de 26.05.2005 ora 14.00.

Înscrierea pentru licitație se va face până miercuri 25.05.2005 ora 16.00.

Garanția de participare la licitație este de 10% din prețul de pornire a licitației pentru fiecare activ și se poate achiziționa în contul SC Ardelean SRL RO47BUCU575241082511RO01 deschis la Alpha Bank Arad.

Informații la tel: 0257-257.143, 0721.227.761 sau la sediul administratorului judiciar din Arad, str. Gh. Popa, nr. 7 ap. 1.

Un cadou surpriza tui
Vino si cumpără ce vrei
De minim **"40"** lei
Din **1 Martie**

Optima Calea VICTORIEI 60 - 62
(vis a vis S.I.F. Banat-Crisana)
* 400.000 lei

MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală a Finanțelor Publice a jud. Arad
Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Arad
Serviciul Colectare și executare silită persoane juridice

Dosar de executare nr. 643/26.06.1998
Publicație de vânzare 06 iunie 2005 Licitația I
În temeiul art.157, alin. 2 din OG 92/2003 privind Codul de procedură fiscală (r), se face cunoscut prin prezenta că în ziua de 06, luna iunie, anul 2005, ora 12,00, în localitatea Vinga nr. 442, se va vinde prin licitație publică următorul bun imobil, proprietate a debitorului S.C. SOLO SANDRU Com. Serv. SRL, cu domiciliul fiscal în localitatea Arad, str. Penes Curcanul nr. 16, cod de identificare fiscală 3029826.

SPAȚIU DE PRODUCȚIE nefinalizat (în roșu) fără teren aferent, situat în localitatea Vinga nr. 442, în suprafața de 234 mp.
Prețul de pornire a licitației 250.000.000 lei (fără TVA).

Toți cei care pretind un drept asupra bunurilor mai sus-menționate vor înștiința despre aceasta organul de executare înainte de data stabilită pentru vânzare.

Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până în ziua precedentă termenului de vânzare: oferta de cumpărare; dovada plății taxei de participare, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației; împuternicirea-persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de naționalitate română, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului; pentru persoanele juridice străine,

actul de înmatriculare tradus în limba română; pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante, urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare la locul fixat în acest scop.

Taxa de participare se va vira în contul 50053519704 deschis la Trezoreria Municipiului Arad.

Potrivit dispozițiilor art. 9 alin. (2) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicată, când urmează să se ia măsurile de executare silită nu este obligatorie audierea contribuabilului.

Informații suplimentare se pot obține zilnic între orele 8,00-10,00 la sediul Administrației Finanțelor Publice a Municipiului Arad, camera 25 sau la numărul de telefon 0257 280.633, interior 169.

Est Trans Construct®
Măsura economiei tale!®

TIGLE CERAMICE CAL.I
PRODUSE DE CONCERNUL AUSTRIAC
TONDACH JAMINA

ARAD - CALEA RADNEI 262 A - MICĂLACA
TELEFON 0257/252 258
FAX 0257/259 083

CONEX®

CLUB BRAVO

Mai egal!
Pentru că oferta noastră nu are grad de comparație

5 cenți/minut cu orice număr din România*
Bani înapoi pe telefon**
20 de salariați naționali pe minut în timp ce vorbim***

50% reducere la abonament****
50% reducere la conversii****
50 gratis, **100** gratis

Mai multumit!
- credit doar cu buletinul
- vii cu telefonul vechi și pleci cu unul nou
- cadouri după bunul plac

NOKIA 3410 **NOKIA 2600**

21\$ 69\$

ARAD MAGAZINUL ARADUL TEL: 0357 405 581
CHIȘINEU CRIȘ STR. ÎNFRĂȚIRII NR. 71 TEL: 0257 351 707

Prețurile nu conțin TVA, telefonate în limita stocului disponibil. Ofertă valabilă pentru abonamentele lunare până la 31 mai.
* Prin orice apăsare de voce gratuită un an întreg. ** Pe o perioadă de 4 luni. *** 125 în puncte de localitate. **** Ofertă valabilă pentru persoanele cu domiciliul într-unul dintre județele: Alba, Arad, Argeș, Bacău, Bihor, Bistrița, Brașov, Cluj, Covasna, Dolj, Galați, Harghita, Iași, Maramureș, Mureș, Neamț, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Tulcea, Vaslui, Vrancea.

FERESTRE și UȘI PVC cu GEAM TERMOPAN - PROFIL ACTUAL AUSTRIA | JALUZELE VERTICALE ȘI ORIZONTALE
 CALITATE AUSTRIACĂ !
 LEMN STRATIFICAT CU GEAM TERMOPAN → FERONERIE AUSTRIA! Plata în RATE ! → s.c. **PLASTOTHERM S.R.L. Arad**
 Str. L. Blaga, nr. 23. Tel./Fax. 0257.211.272; 0722.677.100

Magazinele BENDEA

VĂ OFERĂ

Instalații sanitare Toată gama de instalații sanitare, APARATE
 Gresie Faianță Materiale de construcții, scule electrocasnice
 Materiale pentru amenajări interioare

CELE MAI MICI PREȚURI

Gresie și Faianță

SANEX

Toate produsele se comercializează și cu plata în rate

ARAD, B-DUL REVOLUȚIEI nr. 26-38 Telefon 231.853
 ARAD, STR. PĂDURII Telefon 228.966
 ARAD, STR. L. REBREANU nr. 68 Telefon 250.905

Vino și testează gratuit!

LOGAN

- Leasing - de la 62 EUR/lună*
- Credit persoane fizice - de la 46 EUR/lună**

VERBITĂ SRL
 Arad, Calea A. Vlaicu nr. 282
 Tel.: 0257-276.690
 Mob.: 0722.269.423

Deci vrei să trăiești plăcerea de a conduce noua Dacia Logan așa că vezi cum te-ar putea ajuta în acest, vino la show-room-ul din Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 282 și încearcă. Sigur vei găsi cea mai bună soluție.



Altegera care te avantajează

S.C. AZOMA S.A. ARAD
 Închiriază cantina societății, în vederea executării de: nunți, botezuri, mese festive etc. la prețuri avantajoase și condiții deosebite.

Informații la cantina societății din str. Steagului Nr. 1, persoană de contact: dl. Manghera Petre, tel. 0723-737295

SC TITUS SRL
 cu sediul în Arad
 Calea Bodrogului, 2-10
 (după Contor Zanner)

MONTATOARE subansamble/operatoare mașini bobinat

Se solicită îndemănare manuală/vedere bună.

Studii minime 10 clase.

Se asigură școlarizare la locul de muncă.

RELĂȚII SUPLIMENTARE LA TEL. 0257-216.677.

SC ROMANA SRL

MAGAZINE EN-DETAIL

Arad, str. Eroilor Necunoscut nr. 25, tel: 28.11.70
 Arad, str. Clujului, Bl. 74 (Alfa), tel: 27.79.79
 Arad, str. I.C.Brătianu 2-4, tel: 22.88.19
 Chișineu Criș, str. Înfrățirii nr. 92, tel: 35.04.08

CEL MAI MIC PREȚ, DIN JUDEȚ!

LUNA MAI, REDUCERE SUPLIMENTARĂ DE 5% ← gresie calitatea I faianță calitatea EXTRA și I adeziv

DEPOZIT EN-GROS
 str. Muclui Scaevola nr. 9-11, telefon: 0257 214 995

ATENȚIE!

- FIRMELE DE CONSTRUCȚII
- INSTITUȚII ȘI UNITĂȚI ECONOMICE
- MAGAZINE DE DESFACERE CU AMĂNUNTUL

VINDEM ȘI PRODUSE SUB PREȚUL DE PRODUCĂTOR

LUNA MAI, REDUCERE SUPLIMENTARĂ DE 5% ← gresie calitatea I faianță calitatea EXTRA și I adeziv

ALPIN SYSTEM

IMPRIMĂRI TEXTILE serie și unicate

Str. VASILE ALECSANDRI nr. 9 mobil: 0744 774 602, 0723 286 360
 tel.: 0257 - 214.620, tel/fax: 0267 - 284.738

- PRODUCȚIE TRICOURI, ECHIPAMENT SPORTIV
- STEAGURI și FANIOANE PERSONALIZATE
- INSCRIȚIONĂRI AUTO, BANNERE
- OBIECTE PROMOTIIONALE

SC MIG SRL

VINDE prin depozitele din Arad
 Str. Pădurii nr. 4 - Calea Radnei 252 B
 Tel: 0257 / 256.189 - Tel: 0257/259.730

FAIANTĂ și GRESIE

la cele mai mici prețuri

Distribuitor Rigips (gama completă), Tencuieii, zugrăveli Knauf, ciment, vată minerală, var, gleturi, adezivi, uși PORTA și brad, membrane bituminoase, plăci ondulate, fibră sticlă, șindrila bituminoasă

TERMOPLAST

FERESTRE UȘI PVC

Vitorul obligă... Vânzări în rate

Timplărie PVC cu noua generație a profilor ALUPLAST Germania, cu 3 și 5 camere, feronerie germană

SPAȚIU DE PREZENTARE:
 Piața UTA, Bl. Z 22 parter !
 Rulouri, jaluzele și plase de insecte. Sisteme de garduri, porți și balustrade din aluminiu.

TEL. 0257-273.550 sau 0788.460.230; 0788.460.231

Auto SERVICE Mercedes-Benz

Partener autorizat DaimlerChrysler Arad / Hunedoara
 Organizeaza INTERVIU pentru ocuparea postului de:

REPREZENTANT VANZARI PIESE SCHIMB SI ACCESORII ORIGINALE MERCEDES-BENZ

CERINTE:

- Abilități de prezentare și comunicare
- Bunătate, dovăzuit, flexibilitate
- Experiență în vânzări de minim 2 ani;
- Carnet de conducător categoria B;
- Cunoașterea limbii germane sau engleze prezintă un avantaj.

OFERIM:

- Oportunitate de a lucra pentru o marcă de excepție;
- Pachet salarial atractiv - funcție de vânzări;
- Condiții deosebite de muncă;
- Participarea la cursuri de pregătire și formare profesională.

CV-ul și scrisoarea de intenție se depun la sediul firmei sau prin e-mail la adresa alina.sighete@auto-serv.ro. Doar persoanele selectate vor fi sunțate telefonic.

Auto SERVICE Miclăuș Est DN 7 FN * tel: 0257 / 286680, fax: 0257 / 281474

PIASTRELE IMPORTATOR DIRECT ITALIA - SPANIA

VINDE en-gros și en-detail

toate tipurile de gresie și faianță

ARAD, CALEA TIMISORII 50 TELEFON 287.630
 CALEA RADNEI 198-200 TELEFON 369.133

IN PERIOADA 10.05. 30.06.2005 GRATIS un sac de adeziv Ceresit pt. fiecare 7 mp de ceramica, gresie și faianță

Nu mai pierdeți vremea, VENIȚI DIRECT LA NOI!

ÎNCHIRIEM PRB cu nacela ridicătoare 14 m

ÎNCHIRIEM PRB cu nacela ridicătoare 8 m

EFFECTUĂM TRANSPORT cu camion 7,5 tone

TELEFON 0744.698.860.